

Шановні батьки!

Із **30.04.** розпочалося проведення дистанційних перевірних робіт в асинхронному режимі, щоб учні могли виконувати завдання у зручний час упродовж дня. Дякуємо всім батькам, хто допомагає своїм дітям, хвилюється за результат, прагне, щоб дитина знала більше і на кращу оцінку. Але всі ми розуміємо, що оцінки учням за ці роботи далекі до об'єктивних, оскільки це не робота в класі тільки з ручкою і зошитом... Удома до послуг учнів підручник, Інтернет, допомога друзів, батьків, братів, сестер... і не 45хв., а 24 години. Ні учень, ні Ви, ні ми не можемо дистанційно довести, що дитина знає вивчений самостійно матеріал на оцінку, яка виставлена за дистанційну роботу, або ще вищу.

Дуже просимо Вас з розумінням ставитися до дистанційного навчання. **Будь ласка**, не створюйте конфліктних ситуацій, через які нервуетесь Ви, нервуете дітей і вчителів. Не дозволяйте дітям списування, не розв'язуйте завдання за дітей... Від необ'єктивної оцінки знання учнів не покращиться. Якщо якогось питання дитина не знає, краще нехай напише, що не розуміє, потребує пояснення вчителя.



Результати виконаних учнями дистанційних перевірних робіт будуть використані для відзначення їх успіхів, аналізу помилок, планування подальшої роботи з опанування навчального матеріалу в умовах дистанційного навчання. Ми маємо знати, як учні засвоїли самостійно вивчений матеріал, щоб у вересні пояснити, допомогти зрозуміти й вивчити.

Річні оцінки будуть виставлятися за результатами І-го семестру, тематичних і поточних оцінок ІІ-го семестру до 12 березня – це основні оцінки, а також із врахуванням оцінок упродовж карантину. Якщо учні аргументовано не погодяться з дистанційною оцінкою, вона не буде врахованою під час виставлення річної.

Якщо **Ви** вважаєте, що дистанційна оцінка виставлена необ'єктивно, це питання можна вирішити у вересні, під час очного навчання, коли дитина напише директорську контрольну роботу. Тоді можна буде підтвердити або спростувати Ваші претензії.

Гарного Вам усім дня! Здоров'я, здоров'я і ще раз здоров'я Вам і Вашим дітям!!! Будьмо взаємно ввічливими! Тоді всі питання можна буде вирішити безконфліктно.

З повагою дирекція Залузького ЗЗСО